2018. oktober 16. 1 Matematika - kozépszint

I.

1. Egy 25 f6s osztaly minden tanuldja tesz érettségi vizsgat angol nyelvbdl vagy informatikabol. 21 tanuld
valasztotta az angol nyelvet, 8 diak valasztotta az informatikat.
Héany olyan tanulo van, aki angolbol érettségizik, de informatikabol nem?

ilyen tanuld van. (2 pont)

2. Mennyi annak a val6szinlisége, hogy két szabalyos pénzérmét egyszerre feldobva mindkét dobas fej
lesz?
A valdsziniiség: (2 pont)
3. Hét csapat kormérkdzest jatszik, azaz minden csapat minden masik csapattal egyszer mérkdzik meg.
Eddig 6sszesen 9 mérkdzést jatszottak le. Hany mérkdzés van hatra?

(2 pont)

4. Hol metszi a koordinatatengelyeket az x — —2x + 6 (x € R) fliggvény grafikonja?
Az x tengelyt: (1 pont) Az y tengelyt: (I pont)
5. Hatarozza meg az alabbi allitdsok logikai értékét (igaz vagy hamis)!
A) Van olyan 6tponta graf, amelyben a csticsok fokszama 0; 1; 2; 4; 2.
B) Van olyan téglalap, amely deltoid. 90°

4.1 . .
O)A ’37 racionalis szam.

A) B) 0 (2 pont)
6. Egy cukraszdaban nyitaskor haromféle siitemény varja a vendégeket:
32 szelet rétes, 100 szelet torta és 12 minyon.
Abrazolja kordiagramon a cukraszda nyité siiteménykészletének
eloszlasat! Megoldasat részletezze!

1807 0°

(4 pont) 270°
7. Legyen az A halmaz a [-7; 8] zart intervallum, a B halmaz a [2; 12] zart intervallum.
Hatéarozza meg az 4 N B halmazt!
ANB= (2 pont)

8. ,.Minden egér szereti a sajtot.”
Vilassza ki az alabbiak koziil annak az allitdsnak a betlijelét, amelyik tagadasa a fenti kijelentésnek!

A) Minden egér szereti a diot.

B) Egyik egér sem szereti a sajtot.

C) Van olyan egér, amelyik nem szereti a sajtot.

D) Van olyan egér, amelyik szereti a sajtot.

(2 pont)

9. Hatdrozza meg a valds szamok halmazan értelmezett x — 3 + sin x fliggvény
értékkészletét!
(2 pont)
10. A 32 lapos magyar kartyaban négy szin (piros, zold, tok, makk), €s minden szinbdl
nyolcféle lap van (VII, VIII, IX, X, also, felso, kiraly, &sz).
Hénytéleképpen tudunk a 32 kartyabol egyszerre 3 lapot kihtizni tgy, hogy a piros
asz koztik legyen?

(2 pont)

11. Egy szamtani sorozat negyedik tagja 8, 6todik tagja 11.
Szamitsa ki a sorozat elsé tiz tagjanak osszegét! Megoldasat részletezze!
Indoklas (3 pont) (I pont)
12. Egy desszertes dobozban hat darab csoki van, melyek tomege grammban mérve:
15;14,7; 15,3; 14,9; 15,2; 14,9.
Hény gramm a csokik tomegének terjedelme, atlaga €és szordsa?

Terjedelem: gramm (I pont) Atlag: gramm (1 pont) SzOras: gramm (1 pont)



